CUESTIONARIO PROMOCION INTERNA. MODELO A.

Segun la Ley 39/2015, ¢ Qué ocurre si una incidencia técnica imposibilita el
funcionamiento normal del sistema de notificaciones electrénicas?

A) Las notificaciones se practicaran por correo certificado con acuse de recibo.
B) Se suspenden los plazos hasta que se solucione la incidencia.

C) La Administracion podra ampliar los plazos no vencidos, publicando la
incidencia y la ampliacién en la sede electrénica.

¢ Cual de las siguientes afirmaciones sobre la Ley 39/2015, de 1 de octubre,
del Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones
Publicas, es correcta?

A) La Ley 39/2015 solo se aplica a la Administracion General del Estado,
excluyendo a las administraciones autondmicas y locales.

B) ElI derecho y la obligacion de relacionarse electrénicamente con las
Administraciones Publicas estan regulados en el Titulo | de la Ley.

C) El Titulo lll de la Ley regula las disposiciones generales sobre los actos
administrativos, incluyendo su eficacia, nulidad y anulabilidad.

Segun la Ley 39/2015, ; En qué caso se podra suspender el procedimiento
administrativo general y dar inicio a un procedimiento simplificado en
materia de responsabilidad patrimonial de las Administraciones Publicas?

A) Cuando concurran razones de interés publico o la falta de complejidad del
procedimiento.

B) Cuando el 6rgano competente para su tramitacion considere inequivoca la
relacion de causalidad entre el funcionamiento del servicio publico y la lesién,
asi como la valoracién del dafio y el calculo de la cuantia de la indemnizacién.

C) Cuando el procedimiento se inicie a solicitud del interesado y no haya
prescrito su derecho a reclamar.



Segun la Ley 39/2015, ¢ Cual de estas medidas NO se podra acordar como
medida provisional en un procedimiento administrativo?

A) Intervencion y depdsito de ingresos obtenidos mediante una actividad
considerada ilicita.

B) Suspension del ejercicio de la patria potestad por razones de sanidad, higiene
0 seguridad.

C) Retencién de ingresos a cuenta que deban abonar las Administraciones
Publicas.

Segun el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado
Publico, ¢ En qué caso se produce la excedencia forzosa de un funcionario
de la Comunidad de Madrid?

A) Cuando el funcionario lo solicita por residir su conyuge en otro municipio por
motivos laborales.

B) Cuando el funcionario solicita una excedencia voluntaria por interés particular
y ésta no es concedida por necesidades del servicio.

C) Cuando un funcionario en suspension firme sin reserva de puesto de trabajo
solicita el reingreso y no se le concede en el plazo de seis meses.

En el caso de que dos funcionarios generen el derecho a una excedencia
por cuidado de familiares por el mismo sujeto causante, ;qué puede
ocurrir?

A) La Administracion podra limitar su ejercicio simultaneo por razones
justificadas relacionadas con el funcionamiento de los servicios.

B) Ambos funcionarios podran disfrutar de la excedencia de forma simultanea,
sin restricciones.

C) Se denegara la excedencia a uno de los dos funcionarios, atendiendo a
criterios de antigiedad.

Segun la Ley 31/1995, ;Quién asume la responsabilidad principal en la
protecciéon de la seguridad y salud de los trabajadores en caso de
relaciones de trabajo a través de empresas de trabajo temporal?

A) La empresa usuaria.
B) La empresa de trabajo temporal.

C) Ambas empresas de forma solidaria.
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Segun la Ley 31/1995, ; qué organismo NO puede desarrollar las funciones
correspondientes a los servicios de prevencién ajenos?

A) Una entidad especializada ajena a la empresa, debidamente acreditada

B) Un servicio de prevencién propio de la empresa, si cumple con los requisitos
establecidos

C) Las Mutuas Colaboradoras con la Seguridad Social

¢ Qué organismo se crea como espacio de participaciéon ciudadana en
materia de derechos de las personas LGTBI segun la Ley 3/2016?

A) El Observatorio Regional para la Violencia de Género.
B) El Consejo LGTBI de la Comunidad de Madrid.

C) El Programa Madrilefio de Informacion y Atencion LGTBI.

¢ Cual es el porcentaje de la base imponible de la contribucion especial que
se determina en funcién del coste total que la Comunidad de Madrid
soporta por la mejora del servicio de prevencion y extinciéon de incendios?

A) 100%
B) 90%
C) 50%

¢Cual es la funcion del Centro de Coordinacion de la Respuesta a
Emergencias (ERCC/CECRE) en el marco del Mecanismo de Proteccion
Civil de la UE?

A) Actuar como un centro de formacion para expertos en emergencias y
proteccion civil.

B) Coordinar la prestacion de asistencia a paises afectados por catastrofes,
facilitando el despliegue de recursos y la coordinacién entre los Estados
miembros, paises afectados y expertos.

C) Gestionar el presupuesto del Mecanismo de Proteccion Civil de la UE.
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Segun la Ley 17/2015, ¢ Cual de las siguientes opciones describe con mayor
precision la funcién principal de la Red Nacional de Informaciéon sobre
Proteccién Civil?

A) Gestionar la respuesta inmediata a emergencias.
B) Contribuir a la anticipacién de los riesgos y facilitar una respuesta eficaz.

C) Coordinar la actuacioén de los servicios de intervencion.

En el marco de los Planes de Proteccion Civil, ¢ qué tipo de plan se enfoca
en riesgos especificos como inundaciones, terremotos o accidentes
quimicos?

A) Plan Territorial.

B) Plan Especial.

C) Plan de Autoproteccion.

Segun la Ley 17/2015, ¢ Qué tipo de infraccidon se comete al incumplir las
ordenes de los servicios de intervencion en una emergencia declarada,
cuando esto supone una especial peligrosidad?

A) Infraccion leve.
B) Infraccion grave.

C) Infraccién muy grave.

Segun el INFOMA, ; qué situacion operativa se declara cuando un incendio
forestal puede afectar gravemente a bienes forestales y levemente a la
poblacién, y requiere la posible incorporacion de medios extraordinarios?

A) Situacion 0
B) Situacion 1
C) Situacion 2

¢Cual es el criterio principal para determinar si un municipio es
considerado de alto riesgo de incendio forestal segtin el INFOMA?

A) La extension de su superficie forestal.

B) La frecuencia o virulencia de los incendios y la importancia de los valores
amenazados.

C) La cercania a parques de bomberos.
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En el contexto del INFOMA, ; qué institucion es responsable de la gestion
y mantenimiento de la red de comunicaciones PMR utilizada durante las
operaciones de incendio forestal?

A) La Consejeria competente en materia de Medio Ambiente.
B) La Direccion General competente en materia de emergencias.

C) La Delegacion del Gobierno.

La declaracion inicial de la situaciéon operativa 1 por incendio forestal en la
Comunidad de Madrid corresponde a:

A) Al Director General competente en materia de emergencias (por delegacion
de la direccion del Plan Especial).

B) Al Consejero competente en materia de Proteccion Ciudadana en su
condicion de Director del Plan Especial.

C) Al Jefe del Cuerpo de Bomberos de la Comunidad de Madrid, (por delegacion
de la direccién del Plan Especial).

Segun el Plan INUNCAM, ;qué se considera un punto conflictivo en el
contexto de inundaciones?

A) Zonas de baja densidad de poblacién donde el agua se acumula lentamente.

B) Lugares que obstaculizan el curso natural del agua o vias de comunicacion
que pueden ser afectadas, como estrechamientos de cauces o cruces de
carreteras.

C) Areas con alta capacidad de infiltracién que dificultan la acumulacién de agua
en la superficie.

¢ Cual es la principal funcién del Gabinete de Informacion dentro del Plan
INUNCAM?

A) Coordinar las operaciones de rescate en la zona afectada.

B) Recabar, elaborar y difundir la informacion oficial generada por la
emergencia.

C) Gestionar los recursos logisticos y suministros necesarios para la
emergencia.
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Segun el Real Decreto 840/2015, en el caso de modificaciones de un
establecimiento que puedan tener consecuencias importantes en los
riesgos de accidente grave, el industrial debe informar al érgano
competente de la comunidad auténoma sobre dichas actualizaciones:

A) Después de realizar la modificacion.
B) Antes de proceder a esa modificacion.

C) En un plazo maximo de un mes desde la modificacion.

El "Mapa de Flujos" dentro del TRANSCAM representaria:

A) La distribucion de los recursos de emergencia en la Comunidad de Madrid.
B) Los flujos de informacion entre los diferentes organismos de Proteccién Civil.

C) Las rutas y recorridos principales utilizados para el transporte de mercancias
peligrosas en la Comunidad de Madrid.

Segun dispone el Plan Especial de Proteccion Civil ante el riesgo de
accidentes en el transporte de mercancias peligrosas por carretera y
ferrocarril de la Comunidad de Madrid (TRANSCAM) (senale la correcta):

A) El Director de operaciones del TRANSCAM es el Consejero competente en
materia de proteccioén civil de la Comunidad de Madrid.

B) El Director de operaciones es el Jefe del Cuerpo de Bomberos de la
Comunidad de Madrid.

C) El Consejero podra delegar la direccion del Plan en el Jefe del Cuerpo de
Bomberos de la Comunidad de Madrid.

Considerando la naturaleza del plan, ;qué tipo de coordinacién
interinstitucional es MAS probable que se defina en la seccién de
operatividad del plan TRANSCAM?

A) Una coordinacion limitada a las fuerzas de seguridad locales.
B) Una coordinacién unicamente entre los organismos regionales de transporte.

C) Una coordinacion extensa, involucrando fuerzas de seguridad, servicios de
emergencia, proteccion civil, y posiblemente organismos nacionales y
locales.
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Segun el TRANSCAM, en el supuesto de un accidente que implica la
liberaciéon de sustancias toxicas, ¢ qué aspecto de la operatividad del plan
se destacaria con mayor probabilidad?

A) La rapidez de la respuesta policial para controlar el area del accidente.

B) La evacuacion rapida de personas, sin atender a la identificacion de la
sustancia peligrosa.

C) La identificacion de la sustancia peligrosa, la planificacién de la evacuacion y
descontaminacion segun el protocolo especifico para esa sustancia.

Segun el Plan de Proteccion Civil ante Inclemencias Invernales, ¢ qué tipo
de riesgos meteorolégicos se consideran especificamente dentro de su
alcance?

A) Sequias y grandes tormentas.
B) Grandes nevadas y temperaturas minimas extremas.

C) Inundaciones y olas de calor.

Segun el Plan de Proteccion Civil ante Inclemencias Invernales, segun la
estructura del Plan, ;quién asume la direccién en una situacion de Nivel de
Gravedad 2 en el municipio de Madrid?

A) La persona designada por el Ayuntamiento de Madrid.
B) El Director General de Proteccién Ciudadana de la Comunidad de Madrid.

C) El consejero de Medio Ambiente de la Comunidad de Madrid.

Segun el Plan de Proteccion Civil ante Inclemencias Invernales, ¢cual es la
funcion principal del Centro de Coordinaciéon Operativa (CECOP) dentro del
Plan?

A) El 6rgano de trabajo del director del Plan para coordinacién y gestién de
medios.

B) La direccion de las intervenciones en la zona de emergencia.

C) La difusion de informacién a la poblacion y medios de comunicacion.
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Segun el DB-SI, ¢ cual es la anchura minima que debe tener una puerta de
salida en un recorrido de evacuacion?

A) 0,60 metros.

B) 0,80 metros, aunque toda hoja de puerta no debe ser menor que 0,60 m, ni
exceder de 1,23 m.

C) 1,00 metros.

Segun el CTE DB Sl 1 Propagacion interior, ; qué clase de reaccion al fuego,
como minimo, debe tener el revestimiento del techo de un pasillo
protegido?
A) C-s2,d0
B) C-s1,d0
C) B-s1,d0

Segun el CTE, en un establecimiento de uso Comercial cuya superficie
construida destinada al publico exceda de 400 m2, ;cual es la distancia
maxima que deben tener los tramos de recorridos de evacuacion entre
pasillos transversales?

A) 10 m.
B) 20 m.
C) 30 m.

Segun el CTE DB Sl 6 Resistencia al fuego de la estructura, ;qué valor
minimo tiene que cumplir una viga de un sector de incendio de un edificio
de uso Aparcamiento?

A) EI 90
B) R 90
C) R 120
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Segun el Reglamento de Seguridad Contra Incendios en los
Establecimientos Industriales, ¢ cual de los siguientes establecimientos NO
entraria dentro del ambito de aplicacion?

A) Un almacenamiento industrial.

B) Un almacenamiento no industrial con una carga de fuego total de tres
millones de Mega julios.

C) Una explotacién ganadera intensiva.

Segin el Reglamento de Seguridad Contra Incendios en los
Establecimientos Industriales, segin el Anexo lll, ;en qué situacion se
instalaran sistemas de columna seca en los establecimientos industriales?

A) En establecimientos de riesgo intrinseco bajo con altura de evacuacion de
10m o superior.

B) En establecimientos de riesgo intrinseco medio o alto con altura de
evacuacion de 10 m o superior.

C) En establecimientos de riesgo intrinseco medio o alto con altura de
evacuacion de 15 m o superior.

¢En qué caso se instalara un sistema de bocas de incendio equipadas (BIE)
en los sectores de incendio de los establecimientos industriales, segun el
Anexo Il del Reglamento de Seguridad Contra Incendios en los
Establecimientos Industriales?

A) Si estan ubicados en edificios de tipo B, su nivel de riesgo intrinseco es bajo
y su superficie total construida es de 500 m2 o superior.

B) Siestan ubicados en edificios de tipo B, su nivel de riesgo intrinseco es medio
y su superficie total construida es de 400 m2.

C) Siestan ubicados en edificios de tipo C, su nivel de riesgo intrinseco es medio
y su superficie total construida es de 1000 m2.
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Segun el Reglamento de Seguridad Contra Incendios en los
Establecimientos Industriales, ¢qué condicién especifica se establece
respecto a los cables situados en el interior de falsos techos o suelos
elevados en establecimientos industriales?

A) Deben ser no propagadores de incendio y con emision de humo y opacidad
reducida.

B) Deben ser de clase B-s3 d0 (M1) o mas favorable.

C) Deben cumplir con la reglamentacion especifica que les sea de aplicacion,
sin especificacion adicional.

Segun el Reglamento de Seguridad Contra Incendios en los
Establecimientos Industriales, ¢ qué requisito especifico se exige a la franja
de encuentro entre una medianeria y una cubierta en establecimientos
industriales contiguos puestos en servicio a la vez?

A) Se puede repartir la franja de un metro a ambos lados de la medianeria,
situando a cada lado al menos 0,5 m con la resistencia al fuego requerida, y
el comportamiento al fuego debe estar certificado en ambas caras.

B) Debe tener un ancho minimo de 1 metro a un solo lado de la medianeria.

C) La franja debe ser de un material no combustible y estar fijada a la estructura
de la cubierta.

¢, Cudl de las siguientes opciones describe mejor la diferencia clave entre un
flashover y un backdraft?

A) El flashover ocurre por falta de ventilacion y el backdraft por exceso de
ventilacion.

B) El flashover es una explosion de humo y el backdraft es una inflamacién
repentina de gases.

C) Elflashover ocurre en incendios con ventilacion, mientras que el backdraft se
produce por falta de ventilacion.

¢, Cual es el principal objetivo de la ventilacion ofensiva?

A) Evacuar humos después de extinguir el fuego.
B) Incidir directamente sobre el fuego, limitando su propagacion.
C) Mejorar la visibilidad en las rutas de escape.
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¢,Cual de las siguientes opciones describe mejor la ventilacion semi-
transversal en tuneles?
A) El aire fresco y viciado circulan por la seccion principal del tinel.

B) Existe un Unico conducto para la circulacion del aire, usado para introducir
aire limpio en condiciones normales y que se puede revertir en caso de
incendio.

C) El aire fresco se introduce por un conducto y el viciado se extrae por otro,
siendo completamente independientes de la seccion principal del tunel.

¢, Cudl de los siguientes factores NO influye directamente en la velocidad
de propagacion de un incendio forestal en una pendiente?

A) Lainclinacion de la pendiente.

B) La altitud de la pendiente.
C) La orientacion de la pendiente.

¢, Qué factor no se considera un elemento clave en la teoria de la colision
para que se produzca un accidente de trafico?

A) El estado del vehiculo.

B) La viay su entorno.
C) La hora del dia.

¢, Cudl es la principal funcién de los elementos fusibles en los pases de
rueda de un vehiculo, en caso de accidente?

A) Aumentar la rigidez de la estructura.

B) Mejorar la respuesta integral de la carroceria y absorber esfuerzos.
C) Proteger los neumaéticos.

Segun el método avanzado para definir la zona caliente, ¢qué factor NO se
considera para determinar el radio de intervencién con riesgo quimico?

A) La presién de vapor del producto.
B) La direccion y velocidad del viento.
C) El tipo de vehiculos utilizados en la intervencién.
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¢, Qué tipo de cuerda es mas adecuada para el movimiento de grandes
cargas debido a su menor elasticidad?

A) Cuerdas dinamicas.
B) Cuerdas estéticas.
C) Ambas son igualmente adecuadas.

En el contexto de las dificultades en el ejercicio del mando, ¢como se
manifiesta el conflicto de roles y cuéles son sus efectos mas significativos
en un servicio de bomberos?

A) Se produce cuando los mandos no estdn de acuerdo con las érdenes vy
genera una mejora en la toma de decisiones.

B) Surge al recibir 6rdenes contradictorias, comprometiendo la cadena de
mando, disminuyendo la calidad de las decisiones y la creatividad.

C) Aparece cuando los efectivos no estdn de acuerdo con los procedimientos
formales y no tiene efectos negativos.

¢, Qué parque de bomberos cuenta con un remolque generador eléctrico
entre sus vehiculos?

A) Parla
B) Villaviciosa de Odon
C) Tres Cantos

¢, Cudl es la principal razén por la que los vehiculos forestales tienen una
velocidad limitada en carretera?

A) La normativa de trafico prohibe su alta velocidad.

B) La configuracion de sus neumaticos y suspension, disefiada para terrenos
irregulares, perjudica la conduccién en carretera.

C) Su peso excesivo impide alcanzar velocidades altas.
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¢Como afecta un aumento en la seccion del conductor al empuje en un
chorro, y como se modifica este empuje si el chorro se convierte en forma
conica?

A) Un aumento de la seccion aumenta el empuje, y la forma cénica no altera el
empuje.

B) Un aumento de la seccion aumenta el empuje; si el chorro es conico, el
empuje disminuye al aumentar el cono.

C) Un aumento de la seccién disminuye el empuje; la forma conica aumenta el
empuje.

Segun la ecuacion de Bernoulli, ¢qué factores pueden contribuir a la
apariciéon de cavitacion en un sistema hidraulico?

A) Un valor bajo de la altura cinética (v2/2g), una cota de elevacion baja y
pérdidas de carga bajas.
B) Un valor alto de H y una altura cinética baja (v#2g) y pérdidas de carga bajas.

C) Un valor alto de la altura cinética (v3/2g), una cota de elevacion alta y pérdidas
de carga elevadas.

¢ Qué formas de energia posee por unidad de volumen un elemento de agua
en el interior de la manguera por la que circula?

A) Energia cinética, energia potencial y energia de presion.
B) Energia cinética, energia centrifuga y energia centripeta.

C) Energia cinética, energia potencial y energia centrifuga.

¢, Qué tipo de proyeccion cartogréfica conserva las areas del terreno,
manteniendo la misma proporcion en el mapa, considerando la escala?

A) Proyecciéon conforme

B) Proyeccion equivalente

C) Proyeccion automecoica

¢ Cual es el DATUM de referencia que utiliza el sistema GIS de la aplicaciéon
informatica del Cuerpo de Bomberos de la comunidad de Madrid?

A) ED50
B) ETRS89
C) WGS84
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¢, Cual de las siguientes opciones describe mejor la diferencia entre un
esfuerzo cortante vertical y un esfuerzo cortante horizontal en una viga
sometida a flexién?

A) El esfuerzo cortante vertical actia en la fibra neutra, mientras que el
horizontal actda en las fibras extremas.

B) El esfuerzo cortante vertical resiste el cizallamiento transversal, mientras que
el horizontal evita el deslizamiento a lo largo de planos horizontales.

C) El esfuerzo cortante vertical es constante en toda la seccién, mientras que el
horizontal varia linealmente.

En el analisis de larigidez de un nudo estructural, ¢cémo se diferencia un
nudo de apoyo de un nudo de articulacién en términos de coacciones y
grados de libertad?

A) El nudo de apoyo permite el giro y limita los movimientos verticales y
horizontales, mientras que la articulacion solo permite el giro.

B) El nudo de apoyo limita movimientos verticales, permitiendo horizontales y
giros (1 coaccion, 2 grados de libertad), mientras que la articulacion limita
movimientos verticales y horizontales, permitiendo giros (2 coacciones, 1
grado de libertad).

C) Ambos limitan movimientos verticales y horizontales, pero el nudo de
articulacion también limita los giros.

¢, Cudl de las siguientes afirmaciones describe mejor el comportamiento de
las estructuras de muros ante el fuego?

A) Se colapsan rapidamente debido a la combustidén de los materiales.

B) Generalmente tienen un buen comportamiento al fuego debido a su gran
masa y a los materiales incombustibles que los componen, aunque pueden
sufrir caidas por desplome.

C) Son altamente susceptibles a la propagacion del incendio debido a la alta
conductividad térmica de sus componentes.

Segun la clasificaciéon de reaccion al fuego, ¢quéindicaladesignaciéon "s2"
en un material de construccion?

A) Sin produccion de humo.
B) Velocidad y cantidad de emision de humo media.
C) Velocidad y cantidad de emisién de humo baja.
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¢, Qué diferencia fundamental existe entre las estructuras de hormigon
pretensado y postensado en su comportamiento ante el fuego?

A) Las estructuras postensadas tienen mejor comportamiento ante el fuego
debido a la mayor adherencia del acero al hormigon.

B) Las estructuras postensadas pueden tener un comportamiento adn peor que
las pretensadas, especialmente en armados no adherentes que carecen de
proteccion adicional al fuego.

C) No hay diferencias significativas en el comportamiento al fuego de estas dos
estructuras.

¢ Qué tipo de onda sismica se propaga perpendicularmente al sentido de
vibracién de las particulas y solo atraviesa soélidos?

A) Ondas Longitudinales o Primarias (P).

B) Ondas Transversales o Secundarias (S).

C) Ondas Rayleigh.

¢, Qué tipo de estructura de acero es mas susceptible a fallos por pandeo
de elementos diagonales?

A) Estructuras soldadas rigidas.

B) Estructuras entramadas de porticos arriostrados.

C) Estructuras entramadas de pérticos en celosia.

PREGUNTAS DE RESERVA

Conforme al articulo 3 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, los menores de
edad tendran la capacidad de obrar ante las Administraciones Publicas,
para el ejercicio y defensa de aquellos de sus derechos e intereses cuya
actuacion esté permitida por el ordenamiento juridico sin la asistencia de
la persona que ejerza:

A) La patria potestad, excluyendo la tutela o curatela
B) La patria potestad y la tutela, excluyéndose la curatela

C) La patria potestad, tutela o curatela
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¢Cual de las siguientes acciones NO se considera discriminatoria segun la
Ley Organica 3/20077?

A) El acoso sexual.
B) La discriminacion indirecta por razon de sexo.

C) Diferencia de trato basada en una caracteristica relacionada con el sexo
cuando sea un requisito profesional esencial y determinante.

¢ Qué papel desempenan los "médulos” en el Mecanismo de Proteccion
Civil de la UE segun la Decision 1313/2013/UE y las Decisiones de
Ejecucion posteriores?

A) Son unidades de transporte de recursos y personal de emergencia.

B) Son dispositivos autosuficientes y autbnomos de capacidades de los Estados
miembros, predefinidos para tareas y necesidades especificas, listos para ser
desplegados rapidamente.

C) Son centros de informacion sobre emergencias gestionados por la Comision
Europea.

¢Cual de las siguientes NO es una de las zonas de inundacién
diferenciadas segun su periodo de retorno en el Plan INUNCAM?

A) Zona de inundacion frecuente.
B) Zona de inundacion moderada.

C) Zonas de inundacién excepcional.

Segun el Reglamento de Seguridad Contra Incendios en los
Establecimientos Industriales, ¢qué aspecto se verifica durante las
inspecciones periddicas de un establecimiento industrial?

A) La adecuacién de los precios de los productos con el mercado.

B) Que se mantiene la tipologia del establecimiento, los sectores de incendio y
el riesgo intrinseco de cada uno.

C) La rotacion del personal y su formacion.



